



ЕССЕНТУКСКАЯ ПАНОРАМА

№ 34

(1161)

28 августа
2014 г.

16+

vk.com/esspanorama

twitter.com/EssPanorama

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / выходит с 29 апреля 1992 года

Дорогие ессентучане!

Наш город стал еще на один год старше, в его летописи появились новые вехи. А историю родного города делаем мы, ессентучане – наши ветераны, строители, врачи, учителя.

По традиции в день рождения принято подводить итоги прожитого года, и нам есть о чем вспомнить и заявить: реконструирован автомобильный тоннель под железной дорогой, соединивший улицы Пушкина и Орджоникидзе; к концу года будет сдан новый детский сад на Золотушке; в ближайшие месяцы закончится реконструкция важной магистрали города – улицы Кисловодской; благоустраиваются парки – Победы и Курортный. В целом Ессентуки становятся чище, и это заслуга каждого жителя города.

От имени всех ессентучан хочу поблагодарить исполняющего обязанности губернатора Ставрополя Владимира Владимировича, депутатов краевой Думы, которые помогли в решении многих вопросов.

Подводя некий итог, мы уже наметили новые цели. А впереди, как всегда, много работы, для которой потребуются ваши опыт и самоотдача.

Хочу пожелать каждому жителю Ессентуков, всем семьям здоровья, счастья и любви. Пусть на радость всем растут наши дети, пусть старики всегда чувствуют нашу заботу. Добра и благополучия каждому дому!

С уважением
глава города Ессентуки
Лариса Писаренко

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем города!

В этом году мы отмечаем 189 лет со дня основания города Ессентуки.

Упорным трудом многих поколений казачья станица превратилась в цветущий город-курорт мирового значения, в котором удачно сочетаются экономический потенциал, уникальность географического положения и историческое своеобразие его традиций и культуры. С каждым годом наш город становится краше, уютнее, комфортнее, и это результат вашей деятельности, дорогие ессентучане. Спасибо за ваш труд и любовь к своему городу.

Поздравляю каждого жителя нашего города с праздником. Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья. Пусть развивается и процветает наш прекрасный любимый город!

С уважением
председатель Совета города Ессентуки
Л.И. Ефремова

Наша малая родина



Казачьи традиции

«Там русский дух, там Русью пахнет...» – именно такие строчки приходят на ум после субботнего вечера на Театральной площади в стиле русских промыслов и казачьих традиций. Народный казачий фольклор, нарядные костюмы и вкуснейшая русская кухня, гончарное искусство и вышитые крестиком русские рубахи и рушники, боевое искусство и музыкальные выступления местных и краснодарских коллективов – вот чем был наполнен День русской и казачьей культуры 23 августа.

Со сцены поздравляли горожан и гостей Ессентуков представители администрации, казачества и церкви. Глава города Лариса Писаренко отметила: «189 лет назад здесь была небольшая казачья станица, а сегодня – наш любимый город. Отрадно, что в этом году мы отмечаем День казачества. Этот этнос – ядро, вокруг которого формируются сила, основа и все мы. В этот праздник хочется пожелать нашим семьям здоровья, быть сплоченнее и стараться понимать друг друга, ведь пока мы вместе, у нас все получится».

Со сцены пришедших развлекал коллектив «Казачья душа», а



на площади развернулась целая русская мастерская: кисловодчане специально приехали на праздник с гончарным искусством. Мастер



Михаил с женой и детьми лепили русские народные игрушки-свистульки, а на гончарном круге можно было смастерить глиняный горшок. Еще одними представителями русского ремесла были гости из Пятигорска – Ирина и Артемий привезли вышивку крестом. На рушниках, рубахе-косоворотке, платочках-молитвенниках и браслетах вышиты различные орнаменты и узоры, символичные для русского костюма, выполненные в характерной красно-белой гамме.

Особое внимание гостей праздника привлекла русская кухня: здесь и пирожки, и капустные пироги, и вареники с вишней и творогом, узвар и даже медовуха! Всем этим можно было угоститься безвозмездно и в неограниченных количествах. Захватывающее выступление показали ребята из «Секции «А». Приемы борьбы, владение боевым оружием – ловкость и техника исполнения собрали вокруг большое количество людей, с интересом следящих за происходящим.

Уже третью субботу подряд в Ессентуках проводятся такие яркие и интересные праздники. И приятно то, что многие жители и гости города с удовольствием разделяют дни национальных культур, отмечая, что рады появившейся в городе традиции.

Александра АКБАРОВА

30 августа ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ

ПРОГРАММА ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

- 16.08** 19:00-21:00 **День национальных культур: День греческой культуры**
Театральная площадь
- 17.08** с 10:00 **Праздник, посвященный Дню российской авиации**
Аэродром города Ессентуки
- 23.08** 18:00-21:00 **День национальных культур: День русской и казачьей культуры**
Театральная площадь
- 23.08-28.08** **Выставка работ открытого городского фестиваля авторских работ художников «Арт-город»**
Краеведческий музей им. В.П. Шаповалова
- 23.08-24.08** **Фестиваль старинной авто, мототехники «Ретро галерея»:**
- выставка ретроавтомобилей;
- гонки ретроавтомобилей.
ул. Пилотная, район аэродрома
- 30.08** 10:00-12:00 **Детский праздник «С днем рождения, любимый город!»**
Парк аттракционов
- 30.08** 13:00-17:00 **Праздник, посвященный 25-летию казачества**
Театральная площадь
- 30.08** 19:00-22:00 **Праздник, посвященный Дню города. Выступление группы «Отпетые мошенники»**
Театральная площадь

Ессентуки в наших сердцах



Актуально

Работа комиссии

В администрации города состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ессентуков.

Присутствовали специалисты управления труда и социальной защиты населения, Центра занятости, Ставропольского регионального отделения ФСС РФ, представители администрации, межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по краю, управления Пенсионного фонда Российской Федерации по городу-курорту Ессентуки, работники прокуратуры, средств массовой информации, директора предприятий, выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения.

На повестке дня обсуждались три вопроса: «О работе, проводимой управлением труда и социальной защиты населения администрации г. Ессентуки по выявлению выплаты заработной платы ниже величины прожиточного минимума в организациях города»; «Информация от организаций города, выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума»; «О работе, проводимой управлением Пенсионного фонда РФ по г. Ессентуки в 2014 году по погашению имеющейся задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование».

Заседание комиссии открыла заместитель главы администрации города Ессентуки, председатель комиссии Надежда Попова, проинформировавшая присутствующих, что в городе проводится работа по обеспечению выплаты заработной платы работникам, полностью отработавшим норму рабочего времени, не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения. О ходе проводимых работ рассказала ведущий специалист сектора труда управления труда и социальной защиты населения администрации города Ессентуки Анна Прасолова: «Нашим управлением весь период текущего года при приеме документов от жителей города, обращающихся за социальной помощью, проводится работа по выявлению организаций, вы-

плачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума. Подобная работа ведется так же и при проверке личных дел. При выявлении таких организаций нами направляются запросы для получения разъяснений по указанным в справках о доходах суммах.

За первое полугодие направлены запросы в 101 организацию. Из числа полученных разъяснений с нарушениями трудового законодательства в области оплаты труда выявлено 18 организаций, остальные работают неполный день, или на 0,5 и 0,25 ставки. С нарушителями законодательства по оплате труда наши специалисты проводят работу по его устранению, а именно: консультируют и обеспечивают нормативными документами руководителей таких организаций. При необходимости направляются письма в Гострудинспекцию для проведения контрольно-надзорных мероприятий.

По итогам проведенной работы на первое июля текущего года все организации, имеющие нарушения трудового законодательства, их устранили. Сведения о хозяйствующих субъектах, выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума, ежемесячно направляются в Министерство труда и социальной защиты населения края.

Во втором полугодии мы планируем направить запрос в налоговую инспекцию по организациям, выплачивающим заработную плату ниже прожиточного минимума, и при получении сможем проконтролировать те организации, которые отчитались нам о повышении заработной платы в первом полугодии».

Начальник отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности УПФРФ по городу-курорту Ессентуки Марина Павленко прокомментировала ситуацию: «Управлением в установленном Федеральным законом порядке проводится своевременное взыскание задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам. В случае несвоевременной оплаты страховых взносов Пенсионным фондом ведется

работа по взысканию задолженности путем направления требований о взыскании недоимки по страховым взносам, пени и штрафам, направлению инкассовых поручений в банки, постановлений о взыскании за счет имущества в службу судебных приставов, исковых заявлений в судебные органы. Совместно со службой судебных приставов проводится работа по ограничению права выезда должников за пределы Российской Федерации».

Заслушав выступающих и обсудив информацию, комиссия решила рекомендовать управлению труда и социальной защиты населения администрации Ессентуков продолжить мониторинг задолженности по заработной плате в организациях города. При проведении совместных проверок с Государственной инспекцией труда особое внимание уделять вопросу нарушения законодательства в области оплаты труда. Управлению труда и социальной защиты населения администрации города Ессентуки выбрать из списка, предоставленного Управлением Пенсионного фонда РФ по г. Ессентуки, организации с численностью более 10 работающих и направить его в Гострудинспекцию и налоговую инспекцию для принятия мер.

По второму вопросу, обсуждаемому на повестке дня, было принято следующее решение: организациям, имеющим заработную плату ниже величины прожиточного минимума, в кратчайшие сроки довести её размер до величины прожиточного минимума трудоспособного населения, а межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по СК № 10 взять на контроль должников.

По последнему вопросу комиссия постановила следующее: Управлению Пенсионного фонда РФ по г. Ессентуки активизировать работу комиссии по погашению имеющейся задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование с приглашением на её заседание представителей администрации города. Рекомендовать государственному учреждению Управлению Пенсионного фонда РФ СК по г. Ессентуки принять информацию о сведениях и продолжить мониторинг задолженности по страховым взносам в организациях города.

Ульяна ЯКОВЕНКО

Выражаем соболезнование родным и близким директора управляющей компании ООО «Норма-В» Беспрозванного Владимира Ивановича в связи с его смертью. Светлая ему память и вечный покой.

На дорогах города

Профилактика аварийности

В целях снижения аварийности сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки 18 и 19 августа в соответствии с анализом аварийности были проведены профилактические мероприятия, в которых особое внимание уделено таким нарушениям, как управление в нетрезвом состоянии и несоблюдение ПДД.

.....

Заканчивается лето, и скоро начнется новый учебный год. Как показывает опыт прошлых лет, обычно в это время возрастает количество ДТП с участием детей.

Отдел ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки обращается ко всем участникам дорожного движения! Автомобиль является источником повышенной опасности для жизни и здоровья, а количество машин неуклонно растёт, поэтому не подвергайте опасности себя и окружающих, строго соблюдайте ПДД, будьте внимательны и взаимовежливы.

Родители! Прежде всего от вас зависит безопасность детей на дороге. Необходимо требовать от ребенка выполнения ПДД, объяснить ему, где лучше переходить дорогу.

Огромная ответственность ложится на водителей. ОГИБДД обращается к вам! Будьте внимательны и осторожны при проезде автобусных остановок, пешеходных переходов и лобом появлении детей около дороги.

Взрослые! Часто дети не могут выйти из какой-либо ситуации на дороге, и здесь необходима ваша помощь. Не стесняйтесь помогать, представьте, что в затруднительной ситуации оказался ваш ребенок.

С.Ю. ЧИРИКОВ, госинспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки

С места события

Встречи с населением

В целях формирования у граждан объективной оценки работы органов внутренних дел руководством Главного управления МВД России по Ставропольскому краю принято решение о проведении в регионе Единого дня встреч с населением.

23 августа в Детской школе искусств начальник городского отдела полиции Петр Ушкалов встретился с ессентучанами. В мероприятии приняли участие представитель общественного совета при ОМВД России по городу Ессентуки Владимир Полянский, первый заместитель главы города Владимир Прядкин, и.о. заместителя начальника ОГИБДД Михаил Смородинов, начальник ОУУП и ДН Эдуард Романов, представители СМИ.

В рамках встречи Петр Ушкалов рассказал присутствующим об оперативной обстановке на территории города, а Михаил Смородинов довел до граждан итоги работы подразделения Госавтоинспекции за семь месяцев текущего года. Большинство вопросов жителей города касались обустройства



уличной дорожной сети. Также на встрече присутствовали беженцы из Украины, которых интересовал вопрос их трудоустройства в Ессентуках.

По всем вопросам по линии полиции гражданам были даны исчерпывающие ответы. К решению вопроса трудоустройства беженцев подключился первый заместитель главы города Владимир Прядкин, пригласивший граждан Украины на личный прием и пообещавший всяческое содействие лицам, заинтересованным в получении работы.

Подобный формат встреч с населением способствует взаимопониманию между сотрудниками правоохранительных органов и гражданами. Теперь они будут проводиться ежемесячно.

Ульяна ЯКОВЕНКО

Ваша безопасность

На особом контроле

Под председательством первого заместителя главы города Ессентуки Владимира Прядкина в администрации города прошло очередное заседание межведомственной антитеррористической комиссии.

Основными обсуждаемыми вопросами стали меры по обеспечению антитеррористической защищенности, общественного порядка и безопасности дорожного движения в период подготовки и проведения Дня знаний и Дня солидарности борьбы с терроризмом, начальник управления образования Артем Данилов пояснил, что все тревожные кнопки и камеры видеонаблюдения учебных заведений работают исправно и готовы к эксплуатации. Практически завершена установка ограждений в 4, 5, 7, 9 и 10-й школах: «Все образовательные учреждения готовы к учебному году, незавершенные работы должны закончиться 30 августа».

По нанесению дорожной разметки близ школ и по городу ситуацию разъяснил ведущий отделом энергетики, транспорта и связи администрации г. Ессентуки Вячеслав Щербаков: «Совместно с ОГИБДД утверждаются схе-

мы стоянок при учебных заведениях, работы должны завершиться до 30 августа». Заведующий отделом административных органов и общественной безопасности Александр Раклов отметил, что в сентябре текущего года на базе одного из учебных заведений города будут проводиться антитеррористические учения.

О ходе реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма на территории города Ессентуки выступили начальник управления культуры и молодежной политики Татьяна Мищенко и главный редактор газеты «Ессентукская панорама» Дмитрий Чернышев. «При управлении культуры недавно создан молодежный межэтнический совет. В начале сентября планируется акция – поездка ребят на экскурсию в Беслан».

О принятии мер по обеспечению антитеррористической защищенности в период мероприятий, посвященных празднованию Дня города, проведению дней национальных культур и подготовки и проведения 14 сентября выборов губернатора СК выступили представители ТИКа и ОМВД по г. Ессентуки.

Ульяна ЯКОВЕНКО

Мошенническая атака

Возможно ли вылечить серьезное заболевание без врачебно-целебной практики? Еще в далекие 90-е граждан РФ с «голубых» экранов лечили гипнозисты-волшебники, заряжавшие воду и вытягивавшие болячки с помощью размахивания рук перед экраном. Но здравый смысл и уголовная практика показывают обратное: фактически вылеченным не был никто, а вот от такого рода мошенничества пострадал ни один человек. Есть случаи и в Ессентуках.

По словам старшего следователя СО ОМВД России по г. Ессентуки старшего лейтенанта юстиции Геннадия Серикова: «В отделе возбуждено уголовное дело по статье 159.3 – «мошенничество». Жительница Ессентуков пенсионного возраста в течение полугода отправляла денежные средства на счета мобильных телефонов «экстрасенса», информацию о котором она получила с экрана ТВ в форме бегущей строки, сумма составила 712500 рублей. Целью ее было лечение сына от ракового заболевания. О происхождении не знал никто из близких. К сожалению, гражданка обратилась к нам с заявлением только спустя год. На данный момент по делу ведется следственная проверка».

Рассказал следователь и о случаях мошенничества цыган, которым под воздействием гипноза граждане отдают ценные вещи и деньги. «Девушка, встретившая цыганку на улице, после недолгой беседы добровольно отдала золотые украшения и денежные средства, сняв их с банковского счета якобы для серьезно больной матери. Потерпевшая находилась под гипнозом. Благодаря оперативным действиям сотрудников полиции цыганка была задержана».

Не поддавайтесь слабостям, будьте бдительны и осторожны. Нельзя доверять чужим людям свою жизнь и благосостояние.

Материалы Александры АКБАРОВОЙ

СКАЗАНО — СДЕЛАНО!

РЕШЕНИЯ
ГУБЕРНАТОРА

Сохранить лучшее, продолжить значимое, начать новое и перспективное – вот принципы Владимира Владимировича. За время его работы руководителем Ставропольского края было сделано многое. Мы рассказываем о некоторых принципиальных губернаторских решениях, которые способствовали позитивным изменениям в жизни нашего края.

Ноябрь 2013 года — развитие курортов Кавминвод

— Регион Кавминвод сегодня привлекает около миллиона туристов в год. И сегодня нашим курортным территориям необходима комплексная модернизация, — с уверенностью отметил Владимир Владимирович еще осенью прошлого года.

Правительству края было дано поручение разработать концепцию создания бальнеологического кластера на КМВ. Сейчас такая концепция уже разработана! В апреле текущего года планы краевой власти по развитию региона поддержал Президент России Владимир Путин.

Создание бальнеологического кластера позволит медицине и санаторно-курортному комплексу КМВ выйти на новый уровень, даст возможность оказывать людям высокотехнологичную помощь в лечении заболеваний и реабилитации пациентов при использовании целебных свойств курортов.

Начало реализации грандиозного проекта запланировано на 2016 год. Из федеральной казны по целевой программе «Юг России» направлена внушительная сумма — пять миллиардов рублей!



Апрель 2014 года — возвращение золотых и серебряных медалей выпускникам

«В этом году успешные выпускники, которых на Ставрополье ожидается до полутора тысяч, снова получат золотые и серебряные медали. Медаль будет для выпускника стимулирующей мерой», — прозвучала на расширенном заседании Правительства СК 16 апреля 2014 года инициатива Владимира Владимировича.

Поправки в краевой Закон «Об образовании», которые гарантировали ставропольским выпускникам получение медалей, были приняты Думой СК в мае текущего года. А уже в июне за особые успехи в обучении золотые и серебряные знаки отличия получили более полутора тысяч школьников Ставрополья. С золотыми медалями школу окончили 1043 ученика, а с серебряными — 538.

Напомним, Министерство образования страны в прошлом году отменило награждение выпускников школ медалями, так как они не дают никаких льгот при поступлении в вузы. Но за регионами осталось право самим устанавливать поощрения талантливым ученикам. Ставрополье возродило эту замечательную традицию, а основанием для вручения медалей школьникам стали высокие результаты в обучении в десятом и одиннадцатом классах.

Февраль 2014 года — кадастровая переоценка и инвентаризация земель

«Ставропольская земля перестала быть общенациональным достоянием. Ее раздавали, дарили, делили, не считаясь с законом. Все это, без сомнения, отразилось на состоянии экономики, на благополучии жителей Ставропольского края. Такого больше не будет!» — жестко озвучил свою позицию по этому вопросу Владимир Владимирович.

Программа действий Владимировича проста и понятна: ставропольская земля должна использоваться по назначению и быть источником благосостояния жителей края! Весь неэффективно используемый земельный фонд должен в законном порядке изыматься в собственность государства. Кадастровая переоценка позволит установить справедливую стоимость земельного фонда.

Уже сейчас первый аудит показал: четверть земли на востоке края — по документам — ничья! На Ставрополье новая кадастровая оценка будет проведена уже в 2016 году. Честным и ответственным хозяевам будет дан «зеленый свет», а нарушители будут наказаны по всей строгости закона!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в губернаторы Ставропольского края Владимира Владимировича Владимировича

Качество жизни

Торговля на курорте

Курортный период символизируется не только наплывом отдыхающих, но и активной торговой торговлей везде и всюду, когда город превращается в настоящий «восточный базар».

Как бороться со стихийной торговлей и несанкционированными рынками, обсуждали на заседании общественного совета при главе города в администрации Ессентуков. Повесткой дня прозвучал вопрос от жителей переулка Базарного, который уже много лет заставлен торговыми рядами, и где отношения «купи-продай» осуществляют перекупщики, а вот ессентучанам среди них места как-то не находится. А если кто и продает картошку и зелень, то «с пола» и в местах, совершенно не предназначенных для этого.

Для решения заявленных проблем были приглашены представители городского управления экономического развития и торговли, полиции и руководитель ессентуковского рынка.

По словам члена общественного совета Светланы Фатяновой, у большинства продавцов, торгующих в переулке Базарном, отсутствуют и санитарные книжки, и российское гражданство.

Глава города Лариса Писаренко предложила создать рабочую группу для осуществления рейдов, чтобы наглядно выявить тех, кто нарушает правила торговли. Помимо того, она отметила, что местным жителям необходимо также выделить места для торговли в так называемом «проходном месте». Директор рынка Роман Попов пояс-



нил, что для них выделено около 70 мест, но внутри рынка.

Член общественного совета Иван Стоянов обратил внимание на состояние безопасности в районе переулка Базарного, а именно на стоящие там грузовые машины, и предложил предусмотреть для них стоянку, либо внутри рынка построить овощехранилище. Также при обсуждении вопроса безопасности отмечено большое скопление частного автотранспорта, несмотря на запрещающие знаки.

Светлана Фатянова в качестве положительного примера привела работу кисловодского рынка: «В часы работы по обеим улицам, между которых расположен рынок, движение частного транспорта запрещено. С одной стороны дежурит экипаж ДПС, с другой — шлагбаум, его установка позволила не только обеспечить безопасность, но и упорядочить стоянку грузового транспорта».

Не менее актуальным прозвучал вопрос о торговле в курортной зоне города, на Театральной площади, в галерее источника №4, по улицам Ленина, Разумовского, Анджиев-

кого и нижней аллее Лечебного парка. «По улице Интернациональной выставлены штендеры, препятствующие нормальному проходу по тротуарам пешеходам», — пояснила Светлана Фатянова.

На высказанные проблемы глава города отметила, что торговля сувенирами и прочими товарами на нижней аллее парка строго запрещена. Разрешено там находиться только фотографам, художникам и курортным бюро.

Был рассмотрен вопрос торговли некачественной алкогольной продукцией на Верхнем рынке. Начальник ОМВД по г. Ессентуки подполковник полиции, Петр Ушкалов, отчитался: «По этому вопросу выписано много протоколов и штрафов. Но пока применяются «копеечные» санкции, будут торговать. Необходимо ужесточение мер воздействия для того, чтобы было не выгодно заниматься незаконной торговлей в целом».

По заявленным проблемам общественный совет совместно с администрацией Ессентуков проведет практические проверки.

Александра АКБАРОВА

Для безопасности

20 августа в администрации состоялось плановое заседание двух комиссий — по обеспечению безопасности дорожного движения и регулированию рынка транспортных услуг. Как отметил председатель комиссии Владимир Прядкин: «Конец августа — время повышенной активности на дорогах, люди возвращаются из отпусков, готовят детей к новому учебному году. Предстоящие выборы так же повлияют на загруженность на дорогах. Необходимо проводить работу с сотрудниками общественного транспорта. Комплекс этих задач нужно решать своевременно, чтобы был полный порядок в безопасности дорожного движения».

Были обсуждены вопросы состояния аварийности за семь месяцев истекшего года. Вопросы по необходимости проведения мероприятий, направленных на снижение аварийности. Строительство светофорных объектов на улицах Буачидзе-Пушкина, Орджоникидзе-Пятигорской, Пятигорской-Долина Роз, запланированных на этот год, и другие текущие моменты.

Госинспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по городу Ессентуки Сергей Чириков доложил о ситуации с аварийностью и отметил, что есть позитивная тенденция — замечено ее снижение. Проведены обследования в районе школ и из-

бирательных участков, разметка нанесена практически возле всех объектов.

Владимир Прядкин отметил, что граждане должны проявлять себя активно, и в случае нарушения правил дорожного движения водителями общественного транспорта не стесняться делать замечания. О соответствующих нарушениях можно сообщать в отдел энергетики и транспорта администрации города Ессентуки по телефону 6-15-20. Владимир Васильевич так же заметил, что есть необходимость провести инструктаж водителей перед началом учебного года, прежде чем на дорогах появятся самые непредсказуемые участники дорожного движения — дети.

Прокомментировал он и открытие прокола на улице Орджоникидзе, заверив, что ко Дню города он будет открыт официально, и там обязательно должно быть размещено видеонаблюдение.

Перевозчики, присутствовавшие на заседании, обсудили текущие моменты, время и количество курсирующих машин, в частности, акцент был сделан на улучшение обслуживания в районе Белого Угля. Владыкам транспорта напомнили, что в период предвыборной агитации в транспорте не должно быть размещено никаких агитационных материалов.

Ульяна ЯКОВЕНКО

22 августа – День Государственного флага РФ

Государственный триколор

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации». Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал «державность», синий – цвет Богоматери, под покровом которой находится Россия, белый – свободы и независимости.

Об истории и значимости российского флага смогли узнать ребята из Детского дома смешанного типа № 35, посетившие мероприятие в Отделе МВД по г. Ессентуки, где в торжественной обстановке на плацу прошло поднятие Государственного флага Российской Федерации. Честь поднять стяг была оказана ветерану ОМВД по г. Ессентуки Владимиру Полянскому и воспитаннице детского дома Кристине Ильиной. Также в мероприятии приняли участие личный состав отдела полиции, сотрудники прокуратуры, молодежь и представители средств массовой информации.

Начальник отдела полиции Петр Ушкалов отметил важность и значи-



мость этого дня: «Каждый раз, когда поднимается Государственный флаг России, испытываешь особую гордость и трепет за свою страну».

В этот же день в отделе полиции сотрудники следственного отдела при ОМВД по г. Ессентуки и начальник отдела поздравили с юби-

лейной датой ветерана ОМВД, старшего следователя, майора милиции в отставке Галину Павленко. Галина Лаврентьевна поблагодарила коллег, поделилась опытом работы с молодыми сотрудниками, дала им напутствия.

Александра АКБАРОВА

День флага

В Ессентуках, на Театральной площади состоялась молодежная акция, посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации. В ней приняли участие представители Центра по работе с молодежью, региональной общественной организации «Здоровое поколение Кавказа», а также волонтеры.

Участники акции прошли с флагами по улице Интернациональной и пронесли пятиметровое полотно российского триколора, предлагая всем желающим присоединиться к шествию. На сцене полотнище раз-



вернули, и все могли сфотографироваться на его фоне. Яркая акция

сразу же привлекла внимание прохожих, ребята, катающиеся на площадке на велосипедах и скейтах, дружно скандировали «Ура!» и «Слава России!».

Волонтеры раздавали прохожим ленточки с триколором и рисовали на лицах всем желающим символические флажки. Поучаствовал в мероприятии и декоративный кролик Лола, по случайности оказавшийся здесь с хозяином, – пушистому зверьку тоже привязали на ушко символическую ленточку.

Ульяна ЯКОВЕНКО



История

Уникальный дар

В начале XX века грязелечение в регионе Кавказских Минеральных Вод приобрело настолько широкий размах, что возникла необходимость в строительстве мощной грязелечебницы. Она заработала 21 июня 1915 года в Ессентуках. Грязелечебница была построена по проекту архитектора Евгения Федоровича Шреттера, прообразом ее послужили древнеримские термы III–IV веков. Здание декорировано барельефами, фигурами атлантов и кариатид в виде тритонов, скульптурами богов и богинь древнеримского пантеона. Изначально грязелечебница была названа Алексеевской, в честь цесаревича Алексея Романова, а в 1923 году ей присвоили имя первого наркома здравоохранения Н.А. Семашко. Она работает и сегодня, здесь продолжают отпускать лечебные процедуры, в основе которых лежит тамбуканская грязь.

Первые сведения об уникальном озере Тамбукан попали в Россию в 1773 году от И. Гюльденштедта – участника экспедиции, посланной Российской академией наук на Северный Кавказ. Изучение месторождения грязи Тамбуканского озера и химического состава дало основания рекомендовать ее для использования в лечебных целях. Тамбуканская грязь содержит микроорганизмы, благодаря которым она способна самоочищаться и восстанавливаться, и таким образом ее можно использовать неоднократно.

Ессентуки прославились и минеральными водами. Впервые ессентукские источники кратко описал московский врач Федор Петрович Гааз, когда в 1810 году прибыл на Северный Кавказ. В 1823–1825 годах профессор Александр Петрович Нелюбин подробно изучил и описал минеральные воды Ессентуков. Сегодня многие не

знают, почему ессентукские воды обозначены номерами. Объясняется это просто. Профессор, исследуя пойму ручья Кислушки, обошел ее пешком по сплошному травяному болоту, примечая каждый выход минеральной воды. Так он насчитал 23 источника, присваивая каждому порядковый номер. Все исследованные источники имели разный состав. Одни воды профессор рекомендовал употреблять внутрь, а другие использовать для приема ванн, отметив при этом, что по своим свойствам источники не уступают многим известным заграничным водам, и назвал их «русские Сельтерс и Виши».

Из истории известно, что минеральные источники для принятия ванн стали использовать с самого момента их открытия. С ежегодным увеличением числа отдыхающих в Ессентуках возник вопрос о строительстве капитального большого ванного здания. В 1898 году по проекту архитекторов Н.В. Дмитриева и Б.К. Правздника в городе были построены Верхние (Никола-



евские) ванны, названные в честь императора Николая II. Здание выстроено с применением форм позднего русского классицизма. В оформлении его главного и боковых фасадов использованы элементы русского ампира и барокко. Ванны в кабинках были изготовлены из цельных кусков мрамора, специально привезенного из Италии. На сегодняшний день сохранились прекрасные залы отдыха, и

некоторые «царские ванны» до сих пор функционируют!

Сегодня Ессентукская грязелечебница – это действующий крупный медицинский центр, где можно получить комплексное лечение, в основе которого использование разнообразных природных факторов в сочетании с физиотерапевтическими процедурами.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

Поздравляем!



**Уважаемые ессентучане!
Дорогие педагоги, учащиеся и родители!**

Поздравляю вас с Днем знаний, с началом нового учебного года. Этот день открывает дорогу к знаниям, дает старт новому учебному году, новым победам и достижениям. Первого сентября каждый из нас когда-то впервые пришел в школу, получил здесь необходимые знания, обрел друзей, сформировался как личность.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успешного учебного года, педагогам – новых творческих свершений, школьникам – радости познания нового, успехов в учебе, родителям – радости и гордости за своих детей.

С праздником, дорогие ессентучане!

*С уважением
председатель Совета
города Ессентуки Л. И. Ефремова*

ЖКХ

О наболевшем

Извечные вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству не дают покоя гражданам на протяжении многих лет. Бесконечная борьба и столкновение интересов заставляют одну сторону ходить по инстанциям, а другую проводить непрекращающуюся работу с населением.

20 августа в Ессентукском местном отделении партии «Единая Россия» прошел тематический прием по вопросам ЖКХ. Подобный формат диалога с горожанами стал уже традиционным для партийцев.

Прием по пяти разным направлениям вели специалисты и административные работники управления ЖКХ города, а также секретарь Ессентукского местного отделения партии Людмила Ефремова.

С наболевшими проблемами обратились более 40 человек. В большинстве своем это сложные, требующие длительной и детальной доработки вопросы, касающиеся некачественной и недобросовестной работы некоторых управляющих компаний и проблем, связанных с оплатой по общедомовым нуждам. Решение вопросов возложено на управление ЖКХ. Все обращения взяты под контроль Ессентукским местным отделением «Единой России».

«Проблемы ЖКХ на сегодняшний день являются очень острыми и болезненными для большинства жителей города. Они вызывают массу негативных эмоций. Однако если есть проблемы, нужно искать пути их решения. Именно поэтому сегодня нами и организован этот прием», – подвела итог Людмила Ефремова.

Александра АКБАРОВА

Выборы губернатора Ставропольского края 14 сентября 2014 года

Информация о зарегистрированных кандидатах

ВЛАДИМИРОВ Владимир Владимирович	1975 года рождения; место жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь; временно исполняющий обязанности губернатора Ставропольского края; выдвинут избирательным объединением Ставропольским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Генерального совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ГОНЧАРОВ Виктор Иванович	1959 года рождения; место жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь; Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, член Комитета Государственной Думы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока; выдвинут избирательным объединением СТАВРОПОЛЬСКИМ КРАЕВЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член КПРФ, член Центрального комитета политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», первый секретарь Комитета СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЕВОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
ДРОЗДОВА Ольга Павловна	1980 года рождения; место жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь; Дума Ставропольского края, депутат Думы Ставропольского края на профессиональной постоянной основе; выдвинута избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России; член ЛДПР
КУЗЬМИН Александр Сергеевич	1961 года рождения; место жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь; Дума Ставропольского края, заместитель председателя Думы Ставропольского края; выдвинут избирательным объединением Региональным отделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ставропольском крае; член партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, председатель совета Регионального отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ставропольском крае
НАРТОВ Константин Георгиевич	1966 года рождения; место жительства - Ставропольский край, г. Ставрополь; ООО «Герат», директор; выдвинут избирательным объединением Региональным отделением Всероссийской политической партии «Партия свободных граждан» в Ставропольском крае

Внимание родителей!

Управление труда и социальной защиты населения администрации города Эссентуки проводит работу по направлению детей с ограниченными возможностями здоровья в государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Краевой реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Орленок», расположенный в поселке Подкумок Предгорного района.

В Центр направляются дети следующих категорий:

- **дети-инвалиды в возрасте от 3 до 18 лет** с нарушениями функций организма и категорий жизнедеятельности I и II степени, установленными специализированными педиатрическими бюро медико-социальной экспертизы (далее, соответственно, - дети-инвалиды, МСЭ);
- **часто болеющие дети в возрасте от 3 до 15 лет**, отнесенные к III-V группам здоровья, из малообеспеченных семей (далее - часто болеющие дети);
- **дети в возрасте от 2 до 14 лет**, нуждающиеся в сопровождении родителей (законных представителей), с нарушениями функций организма и категорий жизнедеятельности II и III степени (далее - дети, нуждающиеся в сопровождении).

По вопросам направления в центр обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации города Эссентуки, в отдел социально-правовых гарантий, по адресу: **г. Эссентуки, ул. Володарского, 55, кабинет №9, контактный телефон 6-73-36.**

В краевом реабилитационном центре «Орленок» организована работа телефонной «горячей линии». Специалисты учреждения ответят на вопросы, касающиеся прохождения курса комплексной реабилитации детей, видов оказываемых услуг, условий приема на реабилитацию.

Контактные телефоны:
8 (87934) 7-44-30,
8 (87934) 7-46-71.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под временный металлический гараж площадью 30,0 кв. м., расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Лермонтова, в районе дома № 131. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под временный металлический гараж площадью 18,0 кв. м., расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Яснополянская, в районе дома № 67. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка под временный металлический гараж площадью 30,0 кв. м., расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Лермонтова, в районе дома № 131. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под установку временного металлического гаража площадью 100,0 кв. м., расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Ручейная, 4. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Решётовым Дмитрием Михайловичем, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 26-11-271. 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5, тел./факс (87961) 5-15-01, 5-04-29 в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:30:080133:25, расположенного по адресу: Ставропольский край, город Эссентуки, улица Никольская, с/т «Овощевод», проезд № 3, участок № 40, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Дронов Александр Владимирович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: ст. Эссентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5 (Тел./факс (87961) 5-04-29, 5-15-01) на 31-й день с момента опубликования извещения или на первый день после выходного (если 31-й день приходится на субботу, воскресенье или праздничный день) в 10 часов 00 минут.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5. Тел./факс (87961) 5-15-01.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с момента опубликования извещения по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Эссентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Назаренко Верой Михайловной, 357600, Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 35-а, veyunchik_nazarenko@mail.ru, тел. (87934)4-11-02, квалификационный аттестат № 26-11-253, в отношении земельного участка, расположенного: Ставропольский край, г. Эссентуки, с/т «Мичуринец», пр. 10, №135, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Бондаренко Валерий Александрович, проживающий по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Свердлова/А. Сергеева, 38/51. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 35а, ООО «Гражданпроект», каб. № 4 29.09.2014 г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 35а, ООО «Гражданпроект», каб. № 4. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельных участков на местности принимаются с 15.09.2014 г. по 29.09.2014 г. по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 35а, ООО «Гражданпроект», каб. №4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Ставропольский край, г. Эссентуки, с/т «Мичуринец», пр. 10, №137 (26:30:100320:113).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

14 сентября 2014 года выборы губернатора Ставропольского края

Участковая избирательная комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателей, которые внесены в список избирателей на данном избирательном участке и не могут самостоятельно по уважительным причинам (состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования.

Заявления (устные обращения) могут быть поданы в участковую избирательную комиссию в любое время с 4 сентября 2014 года до 14 часов 14 сентября 2014 года.

С июня по ноябрь 2014 г. на ул. Кисловодской, от ул. Первомайской до перекрестка с ул. Б. Бургустанской, осуществляется реконструкция автомобильной дороги с расширением дорожного полотна. Ввиду существующей необходимости переноса опор электропередач на указанной улице будет производиться временное отключение электрической энергии, а также затруднено движение транспорта. Администрация Эссентуков приносит извинения горожанам и гостям города в связи с возможными неудобствами.

ОАО «Эссентукская теплосеть» сообщает: согласно графику остановки котельных на профилактический ремонт в 2014 г. прекращается подача горячей водоснабжения – Котельная №23 по ул. Шоссейной, 111 с 3.09 по 17.09.2014 г. на жилые дома по ул. Белоугольной, ул. Шоссейной.
Д. В. УЛЬЯНОВ, главный инженер

Выездной прием граждан в городе Эссентуки

Уважаемые граждане!
Информируем вас, что **1 сентября 2014 года** с 13 до 15 часов в отделе ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по городу Эссентуки (г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 47а) будет проведен личный прием граждан начальником управления ЗАГС Ставропольского края **Сергеем Николаевичем Назаренко**. Предварительно на прием можно записаться по телефонам: - управление ЗАГС Ставропольского края **(8652) 23-20-31**; - отдел ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по городу Эссентуки **(879-34) 7-04-05, 7-04-06**.

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство имущественных отношений Ставропольского края сообщает о поданном заявлении о предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование земельного участка из земель населенных пунктов, находящегося в собственности Ставропольского края, с кадастровым номером 26:30:030203:78, площадью 428 кв. м, местоположение: Ставропольский край, пер. Лазарева, 18, для размещения гидрологического поста.

Заявления принимаются в месячный срок с момента опубликования сообщения.

Обращаться по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 189/1, кабинет 404, тел. 23-10-48.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под временную металлическую автостоянку закрытого типа площадью 24,0 кв. м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, ПГК «Победа», автостоянка №442. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка для садоводства площадью 502,0 кв. м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, садоводческое некоммерческое товарищество «Здоровье», массив №14, садовый участок №85. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под строительство зоны отдыха площадью 25815,0 кв. м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, в восточной части города Эссентуки. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, мкр. Южный, 2 очередь, участок № 109, площадью 952,0 кв. м, под огород. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности г. Эссентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Эссентуки, мкр. Южный, 2 очередь, участок № 109, площадью 952,0 кв. м, под огород. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Эссентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением администрации города Эссентуки от 15.07.2014 г. № 1782.

Тема публичных слушаний: по проекту постановления администрации города Эссентуки: «Об утверждении проекта планировки территории микрорайона Северный, 3-я очередь, на территории муниципального образования городской округ город-курорт Эссентуки, в целях комплексного освоения»

Инициатор публичных слушаний: администрация города Эссентуки.
Дата проведения: 24 июля 2014 года в 14 час. 30 мин

Вопросы, вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации участников публичных слушаний	Примечание
№ Формулировка вопроса	№ Ф.И.О. участника публ. слуш.	Предложения и рекомендации
Утверждение проекта планировки территории микрорайона Северный, 3-я очередь, на территории муниципального образования городской округ город-курорт Эссентуки, в целях комплексного освоения.		Не поступило

Оргкомитет по проведению публичных слушаний решил:

1. Рекомендовать администрации города Эссентуки утвердить проект планировки территории микрорайона Северный, 3-я очередь, на территории муниципального образования городской округ город-курорт Эссентуки, в целях комплексного освоения.

2. Обеспечить публикацию итогового документа в газете «Эссентукская панорама».

Заместитель председателя оргкомитета, ведущий публичных слушаний О.И. Иванова, секретарь оргкомитета В.И. Ярушин

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены постановлением администрации города Эссентуки от 31.07.2014 г. № 1939.

Тема публичных слушаний: по проекту постановления администрации города Эссентуки: «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Эссентуки, ул. Орджоникидзе, 35, кадастровый № 26:30:040303:30».

Инициатор публичных слушаний: администрация города Эссентуки.
Дата проведения: 13 августа 2014 года в 14.30.

Вопросы, вынесенные на обсуждение	Предложения и рекомендации участников публичных слушаний	Примечание
№ Формулировка вопроса	№ Ф.И.О. участника публичных слушаний	Предложения и рекомендации
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г. Эссентуки, ул. Орджоникидзе, 35, кадастровый № 26:30:040303:30	Л.В. Тодянок М.Н. Корсун К.А. Шевченко Г. П. Комотова В. И. Сергеева Н.И. Федюнина С.А. Сахно М.А. Сахно	Внесли предложение не разрешать условно разрешенный вид использования земельного участка под кафе и магазин
		Присутствующие поддержали

Оргкомитет по проведению публичных слушаний решил:

1. Направить протокол публичных слушаний и итоговый документ публичных слушаний главе города Эссентуки для принятия решения по обсуждаемому вопросу.

2. Опубликовать итоговый документ публичных слушаний в газете «Эссентукская панорама».

Заместитель председателя оргкомитета, ведущий публичных слушаний О.И. Иванова, секретарь оргкомитета В.И. Ярушин

КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»



СЕРВИСНЫЕ И ПЕРСОНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДО ЗАЩИТЫ

Лицензия № СК-496 от 29.01.2010 года

В связи с расширением предприятия на работу требуются лицензированные охранники до 50 лет

- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.;
- Монтаж всех видов сигнализации и видеонаблюдения;
- Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- SMS - уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

**357600, г. Эссентуки, ул. Маяковского, 21а,
8 (87934) 5-42-23, опер. дежурный (круглосуточно),
8 (87934) 5-42-28, 8(928) 369-12-83, 8(918) 889-24-02.
E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: www.bastion-kmv.ru**

Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов, связанных с безопасностью! Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!

Визит

Неигровое кино

Много лет на КМВ приезжают интересные люди. Среди них – представители самых разнообразных профессий: художники, поэты, писатели, музыканты. А многие, уже имея задатки и способности, уехали покорять столицы страны и мира. Художник, режиссер, сценарист и «удивительно интересный человек» приехал в Ессентуки не с пустыми руками. Сергей Дебижев привез премьеру – документальное кино, посвященное Ивану Солоневичу, о котором знает лишь узкий круг специалистов и историков. Перед показом автор фильма поделился с публикой: «Для нас очень важно, чтобы премьера получила резонанс широкой аудитории».

Это кино не похоже на ранее созданные Сергеем Дебижевым произведения. Предыдущие фильмы представляют собой короткометражные ленты, эстетически привлекательные «записки путешественника», снятые в разных странах мира, этакий импрессионизм на экране. Режиссер является автором игрового фильма «Золотое сечение», а также снял множество клипов.

В небольшой рецензии к фильму Сергей Дебижев отметил: «Если в такие судьбоносные минуты сегодняшней геополитической действительности не приложить усилий и остаться безучастным, то просто можно остаться в стороне».

Иван Солоневич – звезда русской эмиграции. Его личность многогранна, и, если представить мыслителя-философа Диогена, агента современности Джеймса Бонда и решительного, яркого Остапа Бендера в одном лице, то получится наш герой. Он не смог эмигрировать с Белой армией в 20-е годы. Во время Февральской революции Ивану Солоневичу было около двадцати, он работал обозревателем политической газеты «Новое время» Санкт-Петербурга, где описывал реалии жизни того времени, происходившие на улицах города.

Будучи в эмиграции, встречаясь с русскими, он говорил: «Вы не увезли Россию в чемоданах, она осталась там». Иван Солоневич предлагает вернуться к истории допетровского времени, обратив внимание на отношения между монархом и народом. В Аргентине и Уругвае он написал две главные книги: «Россия в концлагере» и «Народная монархия», первая из которых долгое время была под запретом.

Фильм структурно сложный, рассказывает о насыщенной драматичной жизни Ивана Солоневича, полной приключений. Его путь начинался с Беломоро-Балтийского канала, продолжился в Финляндии, Германии, Аргентине, где сегодня живет его внук Михаил Солоневич, а завершился в Монтевидео (Уругвай), где и похоронен Иван Солоневич.

«В нашем фильме звучат мысли о необходимости обращения к прошлому, созданию Российской империи, о том, как важно найти и понять свой путь».

Рассчитан он на молодежную аудиторию от 15 до 30 лет».

После всем присутствующим удалось увидеть документальный фильм, который вызвал дискуссию, подобную «Закрытому показу» на Первом после просмотра.

Звучали вопросы о дальнейших перспективах развития документального жанра, об игровой версии фильма и о том, какая работа предшествовала такому успешному результату.

«Это серьезнейшая тема. Если государство хочет вернуться к истокам, внимательно относиться к ним, то нужно изучать историю. Сегодня пришло время снимать сущностное интересное кино, историческое и документальное, но при этом живое. Приятно, что есть люди, понимающие важность исторической связи поколений, создающие генеалогические деревья, интересующиеся своими корнями. Надо, чтобы наши дети и внуки жили в не придуманной



кем-то реальности, а в настоящей российской.

Около года ушло на создание фильма. Благодаря кинематографическому опыту мы уже знали, где и что искать. В Санкт-Петербурге было проведено 11 конференций в Публичной библиотеке, помогли научные консультанты. Но были и сложности – доступ в архивы ФСБ, но нам удалось это. Основной материал дали архивы, как документы, так и видео. Ездили в каждый город, страну его пребывания. Некоторые материалы пойдут в игровой фильм, много было сделано интервью».

О создании будущего игрового фильма Сергей Дебижев рассказал: «Примерно уже представляем, какая обширная работа нас ждет, сложно определиться с актером на главную роль. Кстати сказать, именно в Минске снимается Москва 30-х годов, а также Париж, Берлин и Лондон. Думаем, что следующей весной мы начнем работу над новым фильмом».

Еще один гость, профессор Северо-Кавказского федерального университета Сергей Политов, отметил: «Фильм похож на вас, в нем есть цельность и основа, от него не оторвешься, несмотря на то, что он документальный. Это кино рассказывает об истории, отличной от той, коммунистической, к которой привыкли люди старшего поколения, но все же он объективен».

Александра АКБАРОВА

Библиотечный калейдоскоп

Палитра жизненной правды

15 августа в Центральной детской библиотеке им. С. Я. Маршака в рамках клуба «В мире прекрасного» состоялся час искусства «Палитра жизненной правды», посвященный юбилеям художников-передвижников – 170-летию со дня рождения И. Е. Репина и 180-летию со дня рождения В. Г. Перова.

полным драматизма народным движениям.

Ребята ознакомились с биографией и творчеством И. Репина и В. Перова, историей создания знаменитых полотен, а красочные слайды помогли иллюстрировать рассказ о картинах.

Читатели узнали, что своим творчеством передвижники активно участвовали в широком



В своем творчестве передвижники на основе реалистического метода глубоко и всесторонне отображали современную им жизнь. Бытовой жанр являлся ведущим, но искусство портрета также занимало важное место в их творчестве. Многие произведения передвижников посвящены русской истории,

общедемократическом движении эпохи, борьбе прогрессивных сил против самодержавия и пережитков крепостничества в царской России.

В заключение был сделан обзор книжной выставки «Историческая тема в искусстве», оформленной к мероприятию.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

АФИША ФИЛАРМОНИИ

Ессентуки. Концертный зал им. Ф. И. Шаляпина

28.08 19.00 Александр Серов

29.08 19.00 Вечер органной музыки **«ВИВА, ИТАЛИЯ!»**.

2.09 16.00 Вечер вокальной музыки **«Созвездие талантов»**.

В программе А. Аренский, С. Танеев, Р. Глиэр. Исполняют лауреат международных конкурсов Елена Филимонова (сопрано), лауреат международного конкурса Амалия Авакова (фортепиано). Музыковед – заслуженная артистка России Светлана Смолина.

В программе мероприятий возможны изменения.
 Подробная информация в кассах и на сайте филармонии www.kuzzal.ru.

Досуг

Очищающий смех

Нынешний год богат на знаменательные даты и юбилеи. В литературно-музыкальной студии клуба «Активное долголетие» отметили 120 лет со дня рождения российского писателя-сатирика Михаила Зощенко, родившегося 9 августа 1894 года.

В 1913 году Зощенко поступил на юридический факультет Санкт-Петербургского университета. К этому времени относятся его первые сохранившиеся рассказы «Тщеславие» и «Двугривенный». Учёба была прервана Первой мировой войной, и Зощенко добровольцем ушёл на фронт.

Вернувшись в Петроград, он перепробовал более десятка «мирных» профессий, узнал суть жизни простого народа, а живая речь обычных людей «заввучала» в его произведениях.

У Зощенко есть рассказ «Человек жалко». Эти слова можно поставить эпиграфом к его творчеству. Он писал о житейских неурядицах



своих незадачливых героев и как бы подсмеивался над кажущейся ничтожностью житейских забот и переживаний. Но смех этот был горек, ибо в их обыденном существовании нет ничего ничтожного, и об этом должны знать и помнить те, от кого зависят жизни простых людей.

В середине 20-х годов прошлого века Зощенко стал одним из самых популярных писателей. Горький писал: «Такого соотношения иронии и лирики я не знаю в литера-

туре ни у кого». Корней Чуковский считал, что в центре творчества Зощенко стоит борьба с чёрствостью в человеческих отношениях.

На литературном вечере завсегда «Активного долголетия» узнали много интересных фактов из жизни замечательного писателя, читали его рассказы, а один из них – «Шутку» – даже инсценировали! Ведь очищающий смех Михаила Зощенко так необходим современным людям.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

		Ночь		День	
Чт	28.08	Ясно	+20	Ясно	+34
Пт	29.08	Ясно	+23	Пасмурно, дождь	+22
Сб	30.08	Пасмурно, дождь, гроза	+18	Малооблачно	+23
Вс	31.08	Ясно	+16	Пасмурно	+24
Пн	1.09	Ясно	+16	Пасмурно, небольшой дождь	+23
Вт	2.09	Пасмурно, небольшой дождь	+18	Пасмурно, небольшой дождь	+20
Ср	3.09	Пасмурно, небольшой дождь	+17	Пасмурно, небольшой дождь	+18

прогноз предоставлен сайтом gismeteo.ru

ТЕМПЕРАТУРА ВОДЫ НА КУРОРТАХ РОССИИ

Побережье Азовского моря: +25,9

Черноморское побережье Кавказа: +27,3

Крым и ЮБК: +25,7

Данные предоставлены сайтом meteoinfo.by

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность сведений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рекламные материалы помечены знаком ®. Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника до дня опубликования номера.

И.о. главного редактора Д.А. ГЛАШКОВ

Адрес редакции и учредителя: 357600, Ставропольский край г. Ессентуки, ул. Володарского, 15. Тел. (факс): 6-66-63, 6-20-05.
 Газета зарегистрирована в Управлении по Ставропольскому краю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00498 от 23.07.2013 г.
 Газета отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион», г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а. Подписной индекс 29360. Цена свободная.
 Номер подписан 27.08.2014 в 16.00, по графику – 16.00. Заказ 1348. Тираж 6300.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru;
 e-mail: es-panorama@yandex.ru,
estoday@mail.ru

Ваша безопасность

Юный пешеход

П риблизается учебный год. Это долгожданный момент для многих родителей, особенно если ребенок стал первоклассником. И в этот период важно помнить, что главные заботы, связанные со школой, ждут впереди. И это не только успешная учеба и хорошие оценки. Гораздо важнее сохранить ребенка живым и здоровым. Между тем, теперь по пути в школу и обратно опасность будет подстерегать его постоянно. Основная задача научить своего сына или дочку безопасному поведению на дорогах. Это далеко не такая простая задача, как порой кажется родителям, ведь поведение ребенка формируется не столько на основе его знаний, сколько на основе приобретенного опыта.

Как часто сами родители пренебрегали пешеходными переходами или сигналами светофора при переходе улицы со своим малышом? Теперь по пути в школу и обратно он сам будет принимать решение, как поступить. К тому же, далеко не все взрослые пешеходы соблюдают должный пример юному пешеходу, не говоря уже о других детях. Водители, к большому сожалению, так же не всегда строго соблюдают правила, хотя многие из них сами являются родителями. Поэтому нужно научить ребенка безопасному движению на дорогах города.

За разъяснением о правильном поведении юных пешеходов мы обратились к начальнику ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки майору полиции Дмитрию Голотайстро:

– «Зебра» или «зеленый человечек» на светофоре не есть безусловная гарантия безопасного перехода. Всегда перед началом перехода улицы следует убедиться, что транспорт остановился и водители пропускают. Более того, если остановилась одна машина, это не значит, что едущие рядом по соседней полосе водители не продолжат движение.

Никогда не спешите. Чаще всего дети попадают в дорожные происшествия не потому, что не знают Правил дорожного движения, а потому, что опасность для них была скрыта: стоящим автомобилем, деревьями, забором, киоском, снежным сугробом и т.д.

– Позаботьтесь, чтобы ребенок выходил в школу с запасом времени. Если ему придется добираться общественным транспортом, приучите не обходить автобус, маршрутное такси ни сзади, ни спереди. В любом случае это

опасно. Дорога должна просматриваться, то есть, должен быть открыт обзор всегда в обе стороны.

– Скоро начнутся ранние сумерки, и по утрам видимость не будет такой, как в сентябре. Сложности для движения добавляют дожди, туманы, листопад, а затем и снегопад. Поэтому каждое время года безопасностью будет предъявлять к юному пешеходу новые требования. Родителям необходимо позаботиться о том, чтобы в сумерки ребенок был замечен на дорогах: стикеры, фликеры-подвески, браслеты, светоотражающие элементы на одежде, обуви, ранце – все это поможет водителю заранее обратить внимание, а значит, он будет иметь возможность предпринять меры для торможения или экстренной остановки и избежать наезда.

– Особая тема – мобильные телефоны, плееры и наушники. Добейтесь того, чтобы ребенок, находясь вблизи или на проезжей части, никогда не разговаривал по телефону и не слушал в наушниках музыку. Постарайтесь без надобности не звонить и не отвлекать его, если знаете, что ребенок находится на пути в школу или домой.

– Первый месяц, это особенно касается первоклашек, если есть возможность, постарайтесь провожать и встретить его, повседневно приучая к безопасному поведению на дорогах. Приучайте не стесняться при опасном переходе обращаться к сотрудникам ГИБДД, педагогам и взрослым пешеходам. Если сопровождать ребенка будут бабушка, дедушка или старшие братья и сестры, предупредите их о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Если планируете доставлять ребенка в школу и обратно на автомобиле, помните об обязательном использовании специальных удерживающих устройств и детских кресел. А также о том, что в этом случае у него не будет опыта безопасного самостоятельного передвижения пешком.

– Обязательно составьте маршруты передвижения школьника «школа – дом» и «дом – школа». Пройдите вместе по маршруту, загрузите или запомните встречающиеся на пути переходы, «зебры», светофоры, дорожные знаки.

Желаем вам и вашим детям успешной учебы и безопасных дорог!

Скоро в школу

Осталось совсем немного до начала нового учебного года. Поэтому важно напомнить родителям об ответственности за жизнь и безопасность подрастающего поколения.

Практические советы и рекомендации дала начальник отделения по делам несовершеннолетних ОУУП и ДН ОМВД России по г. Ессентуки майор полиции Людмила Петрова.

– Уважаемые родители, в преддверии начала нового учебного года Отдел МВД России по г. Ессентуки обращается к вам с призывом провести профилактические беседы с детьми о соблюдении ими правил безопасности на улицах города и в школе.

Так как вы не можете находиться рядом с ребенком все время, нужно развивать у детей собственные защитные навыки. Составьте схему маршрута движения в школу и обратно и «проговорите» с ними все опасные участки на пути следования. Сотрудники полиции предлагают несколько правил, с которыми необходимо подробно ознакомить ваших детей».

1. Ходи в школу и возвращайся из нее в компании школьных товарищей или выбирай такой путь, чтобы все время быть на виду у людей.

2. Соблюдай правила дорожного движения. Внимательно смотри на дорожные знаки, знаки светофоров. При переходе улиц убедись, что все водители тебя видят и уступают дорогу (не спеши даже на пешеходной дорожке – «зебре»).

3. Никогда не принимай предложений незнакомцев подвезти тебя. Не соглашайся на это, даже если человек утверждает, что его попросили об этом твои родители, если только они не предупредили тебя заранее.

4. Обращай внимание на подозрительные предметы и подозрительных людей. Об увиденном рассказывай учителям и родителям.

5. Выучи наизусть телефоны родителей, классного руководителя, полиции, «Скорой помощи», пожарной. В непредвиденных опасных ситуациях ты сможешь своим звонком и предупреждением оказать кому-нибудь помощь и даже спасти жизнь.

6. Будь всегда рядом со своими учителями, одноклассниками и друзьями. Не ходи в одиночку в безлюдные помещения школы, тем более чердаки, подвалы, кусты. Не задерживайся один на спортивной или игровой площадке.

7. Сообщай обо всех неприятностях, случившихся с тобой, учителю, медсестре, директору, охраннику.

8. Не дружи с теми, кто может принести в школу запрещенные предметы: ножи, дымовые шашки, взрывпакеты...

9. Если вдруг кто-то принес в школу наркотики, ни в коем случае не пробуй их, даже если их предложили просто так и «за бесплатно». Сообщи об этом учителю, родителям.

10. Старайся не принимать чью-либо сторону в происходящих драках.

11. В туалет ходи только на перемене или с товарищем. Если увидел в туалете незнакомого взрослого, то немедленно оттуда выйди. Знай, в подавляющем большинстве школ взрослые ходят в туалеты, предназначенные только для них.

12. Внимательно следи за своими вещами. Не оставляй их без присмотра ни на минуту. Не забывай в раздевалке в карманах одежды деньги, мобильный телефон.

Материалы Александры АКБАРОВОЙ

Уважаемые граждане!

Доводим до вашего сведения, что **регистративно-экзаменационный отдел ОГИБДД ОМВД России по г. Ессентуки (ул. Буачидзе, 25)** предоставляет следующие государственные услуги:

1. Государственная регистрация автотранспортных средств и прицепов к ним.

2. Прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений.

3. Предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.

Заместитель начальника ОГИБДД Отдела МВД России по г. Ессентуки начальник РЭО подполковник полиции Вячеслав Георгиевич Самодуров.

Контактные телефоны
❖ Отделение регистрации (87934) 6-00-52
❖ Отделение розыска (87934) 6-00-53
❖ Экзаменационное отделение (87934) 6-00-54

График приема граждан по вопросам государственной регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, обме-

на водительских удостоверений, приема квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами (теория):

- ❖ вторник с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00;
- ❖ среда с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00, четверг с 9.00 до 13.00;
- ❖ пятница с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00;
- ❖ суббота с 8.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

График приема граждан по вопросам приема квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами (практика):

- ❖ вторник с 9.00 до 13.00;
- ❖ четверг с 9.00 до 13.00;
- ❖ суббота с 8.00 до 13.00.

В соответствии с существующим в настоящее время порядком вы можете воспользоваться порталом «Государственные услуги» <http://gosuslugi.ru> в информационно-коммуникационной сети Интернет.

Отдел МВД России по г. Ессентуки

Информационное сообщение

13 октября 2014 года в 10.00 по адресу: гор. Ессентуки, ул. Седова, 65 состоится аукцион, открытый по составу участников (открытый по форме подачи предложения по цене), по продаже объектов муниципальной собственности, находящихся в городе Ессентуки.

1.1. Нежилые здания и подсобные строения общей площадью 639,3 кв.м, расположенные по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Фрунзе, 46 (Литер А – нежилое здание (административное) 65,0 м², Литер Б – нежилое здание (административное) 71,8 м², Литер В – нежилое здание (административное) 117,2 м², Литер Г – нежилое здание (склад) 152,3 м², Литер Д – нежилое здание (склад) 88,4 м², Литер Е – нежилое здание (цех) 16,6 м², Литер Л – подсобное строение (склад) 69,5 м², Литер М – подсобное строение (склад) 43,0 м², Литер Н – нежилое здание (гараж) 15,5 м²), (далее – Объект):
– начальная цена – 1 591 000 руб,
– размер задатка – 159 100 руб,
– шаг аукциона – 79 500 руб.

Условия продажи вышеуказанного объекта утверждено приказом МБУ «Комбинат благоустройства города Ессентуки» от 25.08.2014 № 81.

Прием заявок на участие в аукционах осуществляется с даты публикации настоящего информационного сообщения в печати 28.08.2014 по 22.09.2014 на рабочих днях с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), в юридическом отделе по адресу: гор. Ессентуки, ул. Седова, 65, тел. для справок (87934) 2-19-73.

Суммы задатков перечисляются претендентами по реквизитам: Получатель: Управление Федерального казначейства по СК (муниципальное бюджетное учреждение «Комбинат благоустройства города Ессентуки»); ИНН 2626801900 КПП 262601001, Банк получателя: Отделение Ставрополь г. Ставрополь, БИК 040702001, р/с 40701810107021000176, лицевой счет – 20216Щ00920, тип средств – 8.06.00. КБК – 0000000000000000310, наименование платежа – задаток для участия в аукционе.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задатки должны поступить не позднее 22.09.2014.

К участию в аукционах допускаются физические и юридические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно представившие в комитет документы:

- заявку на участие в аукционе;
 - платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе имущества.
- Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
юридические лица;
заверенные копии учредительных документов;
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или об его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

По результатам рассмотрения заявок и документов претендентов комбинат благоустройства города Ессентуки 25.09.2014 принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, указанного в информационном сообщении о проведении аукциона, вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за выставленное на аукционе имущество.

Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку или высылается ему по почте заказным письмом в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Договор купли-продажи заключается между продавцом и покупателем не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением победителя, в течение пяти календарных дней со дня подведения итогов аукциона. Оплата за приобретенное имущество осуществляется одновременно в денежных единицах РФ в течение десяти рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Ознакомиться с документами по продаже муниципального имущества, условиями договора купли-продажи, а также с Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе можно у продавца – в муниципальном бюджетном учреждении «Комбинат благоустройства города Ессентуки» (гор. Ессентуки, ул. Седова, 65), без взимания платы, а также на сайте torgi.gov.ru.

МБУ «Комбинат благоустройства города Ессентуки»

МЧС сообщает

Месячник безопасности

В период с 14 августа по 12 сентября 2014 года на территории г. Ессентуки, как и по Ставропольскому краю, будет проводиться месячник безопасности. Основными целями являются:

- снижение количества пожаров, происшествий на водных объектах и гибели людей;
- пропаганда пожарно-спасательного дела среди населения.

При проведении мероприятия в г. Ессентуки будут проведены следующие мероприятия;

- тематические занятия по снижению количества пожаров, происшествий на водных объектах и гибели людей на них;

- сходы с населением для обсуждения вопросов в области пожарной безопасности;

- организуется работа с населением по приему жалоб и предложений по вопросам защиты населения и территорий, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;

- будет проводиться работа в образовательных учреждениях по обуче-

нию профессорско-преподавательского состава, обслуживающего персонала и учащихся образовательных учреждений всех категорий мерам безопасности, а так же правилам поведения в чрезвычайной ситуации;

- будут проведены совместные рейды и патрулирование с представителями администрации города, МВД, прессы, общественных организаций по выявлению необорудованных мест массового отдыха на воде.

В рамках проведения месячника состоится акция «Пожар в лесу». Пройдут следующие мероприятия:

- 1) будут организованы профилактические рейды совместно с сотрудниками ГИБДД, работниками лесхозов с вручением памяток с рекомендациями и разъяснения водителям о соблюдении мер пожарной безопасности на природе;

- 2) будет организована работа с учащимися образовательных учреждений и детьми дошкольного возраста, а именно:

- командная игра с разделом теоре-

тических и практических заданий по пожарной безопасности в лесу

- изучение правил пожарной безопасности в лесу;

- конкурс листовок на противопожарную тему;

- конкурс плакатов «Пожар в лесу».

- 3) будет организовано проведение массово-разъяснительной работы с населением с развешиванием листовок:

- в общественных местах;
- на производственных участках;

- 4) выступление сотрудников ОНД на родительском собрании.

- 5) Будут организованы в дошкольных детских учреждениях совместно с сотрудниками ОНД и воспитанниками детских садов конкурс детского рисунка «Берегите лес от пожара»; комплексные занятия по ознакомлению с окружающим миром.

Е. Ю. ЧАПЛЫГИН,
заместитель главного государственного инспектора г. Ессентуки по пожарному надзору УНД ГУ МЧС России по СК, капитан внутренней службы

ПФР сообщает

Как правильно сделать выбор

Пенсионный фонд напоминает, что с 2014 года изменен порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управля-

ющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

Раньше подать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно было в любом НПФ. НПФ, будучи трансфергентом Пенсионного фонда России, передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ.

Сегодня подать заявление о переходе из негосударственного пенси-

онного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также об отказе от дальнейшего формирования пенсионных накоплений можно в любой клиентской службе ПФР.

При этом Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014 – 2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться на сайте ПФР.

Варианты пенсионного обеспечения

С 1 января 2015 года в России вводятся два вида пенсий в системе обязательного пенсионного страхования — страховая пенсия (закон №400-ФЗ) и накопительная (закон №424-ФЗ).

При наступлении страхового случая достижения пенсионного возраста или получении инвалидности человек получает свою «страховку» в виде ежемесячных пенсионных выплат. При этом средства, поступающие на формирование страховой пенсии, фиксируются на индивидуальном лицевом счете гражданина в ПФР в виде пенсионных прав. А поступившие таким образом деньги выплачиваются в виде пенсий нынешним пенсионерам. Та-

кая система называется солидарной: когда страховые взносы работающего поколения идут на выплату текущих пенсий.

Страховые взносы, за счет которых формируется накопительная пенсия, напротив, не идут на выплаты текущих пенсий. Это пенсионные накопления, которые передаются из Пенсионного фонда в соответствии с выбором гражданина в негосударственный пенсионный фонд или в доверительное управление управляющей компанией для инвестирования на финансовом рынке.

Принимая решение о выборе варианта пенсионного обеспечения, стоит помнить о том, что страхо-

вая пенсия формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно устанавливается и увеличивается государством на уровень не ниже инфляции в предшествующем году. Таким образом гарантированно растет за счет увеличения стоимости балла.

Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть, могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную пенсию. Накопительная пенсия не индексируется государством, не защищена от инфляции.

Страховой стаж

Согласно новой пенсионной формуле с 1.01.2015 стаж, необходимый для возникновения права на страховую пенсию по старости, будет поэтапно увеличиваться с 6 в 2015 году до 15 лет в 2024 году.

Страховой стаж – это продолжительность периодов работы гражданина, за которые работодатель начислял и уплачивал страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. Наличие трудового стажа подтверждает право граждан на трудовую пенсию. В то же время существуют периоды, которые засчитываются в страховой стаж несмотря на то, что гражданин не работал. Это так называемые нестраховые периоды.

По новым правилам подсчета пенсии в страховой стаж засчитываются в том числе периоды военной службы по призыву, отпуска по уходу за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет (но не более 6 лет в общей сложности), ухода за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом, гражданином, достигшим возраста 80 лет, проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, но не более 5 лет в общей сложности, проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, торговые представительства Российской Федерации в иностранных государствах, но не более 5 лет в общей

сложности. За эти не страховые периоды также начисляются пенсионные баллы. Если гражданин, к примеру, в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком работал, то у него будет право выбора, какие баллы использовать при расчете своей пенсии: или за работу, или за не страховой период.

Основным документом, подтверждающим периоды работы гражданина до 2002 года, является трудовая книжка или справки работодателя. Периоды работы после 2002 года подтверждаются по сведениям индивидуального (персонифицированного) учета, которые подают работодатели в Пенсионный фонд России.

Управление ПФР по г. Ессентуки

Из зала суда

Не остались безнаказанными

Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю информирует, что приговором Ессентукского городского суда от 11.08.2014 осужден ранее судимый 33-летний житель города к восьми годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима за совершение преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение умышленного тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия и в судебном заседании было установлено, что осужденный 12.08.2012 года в вечернее время суток в кафе «Любава» г. Ессентуки в результате ссоры с сидевшим за соседним столиком мужчиной 1959 года рождения, нанес ему 6–7 ударов руками в область лица, от чего последний упал на землю и скончался на месте.



Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю сообщает, что приговором Ессентукского городского суда от 15.07.2014 осужден 52-летний житель города за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство – умышленное причинение смерти человеку) к восьми годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Из материалов уголовного дела следует, что 30.12.2012 года в одном из домовладений города Ессентуки на ул. Железноводской вдовец в ходе ссоры с 39-ти летним квартирантом – прорабом, приехавшим на заработки из Буденновского района Ставропольского края, взял электрический шнур от утюга, обвил им шею, стал ее сдавливать и при этом наносить удары утюгом по голове потерпевшего, в результате чего последний скончался на месте.

В целях сокрытия следов преступления завернул труп квартиранта в полимерную пленку, погрузил его в багажник автомобиля своей дочери ВАЗ «ЛАДА ПРИОРА», на котором перевез тело на проселочную дорогу, недалеко от санатория «Виктория» и, положив на автомобильные покрышки, облил бензином и поджег.

Больше года, указанное преступление не было раскрыто, пока мучавшийся от совершенных проступков убийца не явился в правоохранительные органы с повинной. А в историю о совершенном преступлении, которую он рассказывал родственникам все это время, никто не верил. Домочадцы предполагали, что злоупотребляющий спиртными напитками пожилой человек все придумывает.

Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю информирует, что приговором Ессентукского городского суда от 22.07.2014 осужден ранее многократно судимый 27-летний отец двоих детей, житель с. Падинского Новоселицкого района, к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима за совершение преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для его жизни и здоровья) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).

В ходе предварительного следствия и в судебном заседании было установлено, что осужденный при пресечении его противоправных действий в феврале 2014 года в виде нарушения общественного порядка и публичного высказывания нецензурной лексики применил физическое насилие в отношении сержанта полиции отдела МВД России по г. Ессентуки путем нанесения одного удара головой в область носовой перегородки потерпевшего. На этом он не остановился, месяц спустя угнал у соседа мотороллер «Муравей» и совершил на нем поездку в соседний поселок.

В. Г. КЛИМЕНКО, и. о. руководителя следственного отдела по г. Ессентуки следственного управления Следственного комитета РФ по СК

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ г. Ессентуки

25 августа 2014 года № 71/9

О внесении изменений в состав участковой избирательной комиссии № 401

В соответствии с пунктом 7 статьи 28, подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ, пунктами 28–31 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением ЦИК РФ от 5.12.2012 г. № 152/1137–6, на основании заявления о сложении полномочий члена комиссии с правом решающего голоса Антонова В.А., территориальная избирательная комиссия города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии № 401 с правом решающего голоса до истечения срока своих полномочий Антонова Владимира Александровича.

Назначить на вакантное место из резерва участковых избирательных комиссий Захарченко Яну Петровну.

Направить настоящее постановление в участковую избирательную комиссию № 401.

Опубликовать настоящее постановление в газете «Ессентукская панорама»

Председатель М.А. Шедиков
Секретарь Е.Л. Оськина

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ г. Ессентуки

25 августа 2014 года № 71/10

О внесении изменений в состав участковой избирательной комиссии № 402

В соответствии с пунктом 7 статьи 28, подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ, пунктами 28–31 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением ЦИК РФ от 5.12.2012 г. № 152/1137–6, на основании заявления о сложении полномочий члена комиссии с правом решающего голоса Лезину Е.Д., территориальная избирательная комиссия города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии № 402 с правом решающего голоса до истечения срока своих полномочий Лезину Елену Дмитриевну.

Назначить на вакантное место из резерва участковых избирательных комиссий Хвалева Виктора Юрьевича.

Направить настоящее постановление в участковую избирательную комиссию № 402.

Опубликовать настоящее постановление в газете «Ессентукская панорама».

Председатель М.А. Шедиков
Секретарь Е.Л. Оськина

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ г. Ессентуки

25 августа 2014 года г. Ессентуки

№ 71/11

О внесении изменений в персональные данные членов участковых избирательных комиссий

В соответствии с пунктом 26 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением ЦИК РФ от 5.12.2012 г. № 152/1137–6, на основании заявлений о внесении изменений в персональные данные членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса Саниной Е.Л., Маниной О.А., Крещеновой Я.Э., Стаценко Е.Н., Поповой Т.И. и представленных документов, территориальная избирательная комиссия города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести изменения в персональные данные члена участковой избирательной комиссии № 389 с правом решающего голоса Клок Оксаны Александровны, изменив фамилию на Манина.

Внести изменения в персональные данные члена участковой избирательной комиссии № 391 с правом решающего голоса Вальковой Екатерины Леонидовны, изменив фамилию на Санина.

Внести изменения в персональные данные члена участковой избирательной комиссии № 392 с правом решающего голоса Красновой Яны Эдуардовны, изменив фамилию на Крещенова.

Внести изменения в персональные данные члена участковой избирательной комиссии № 392 с правом решающего голоса Самойленко Елены Николаевны, изменив фамилию на Стаценко.

Внести изменения в персональные данные члена участковой избирательной комиссии № 392 с правом решающего голоса Арзимановой Татьяны Ивановны, изменив фамилию на Попова.

Направить настоящее постановление в участковые избирательные комиссии № 389, № 391, № 392.

Опубликовать настоящее постановление в газете «Ессентукская панорама»

Председатель М.А. Шедиков
Секретарь Е.Л. Оськина

СОВЕТ ГОРОДА ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД-КУРОРТ ЕССЕНТУКИ ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ РЕШЕНИЕ

18 августа 2014 г.

№ 83

О внесении изменений в решение Совета города Ессентуки от 30 января 2013 г. № 5 «Об утверждении Положения о наружной рекламе в городе Ессентуки»

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 г. № 264-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки,

СОВЕТ ГОРОДА РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета города Ессентуки от 30 января 2013 г. № 5 «Об утверждении Положения о наружной рекламе в городе Ессентуки» следующие изменения:

1.1. В Приложении:

а) пункт 4.2. признать утратившим силу;

б) в подпункте 6 пункта 4.7 слова «подпункта-

ми 4.10–4.17» заменить на слова «подпунктами 4.10, 4.15»;

в) пункты 4.11, 4.12, 4.13, 4.14, 4.17 признать утратившими силу;

г) в пункте 4.15 слово «аукцион» заменить на слово «конкурс»;

д) пункт 4.16 изложить в следующей редакции:

«4.16. В случае, если к участию в конкурсе допущен один участник, конкурс признается несостоявшимся, и договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается с лицом, которое являлось единственным участником аукциона.»;

е) в пункте 5.13 второй абзац признать утратившим силу;

ж) второе предложение подпункта 4 пункта 5.16 изложить в следующей редакции:

«В случае, если к участию в конкурсе допущен один участник, конкурс признается несостоявшимся, и договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключается с лицом, которое являлось единственным участником конкурса.»;

з) во втором предложении абзаца 8 пункта 5.20 слова «то при соблюдении требований, установленных законодательством в отношении преимущественного положения лица в сфере распространения наружной рекламы на территории города Ессентуки.» исключить;

и) подпункт 3 пункта 5.20 признать утратившим силу;

к) пункт 8.5 изложить в следующей редакции:

«8.5. Разрешение на установку и эксплуатацию рекламной конструкции аннулируется в случаях, пре-

дусмотренных частью 18 статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе».».

2. Опубликовать настоящее решение в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации города Ессентуки (В.В. Прохоров) и постоянную комиссию Совета города по архитектуре, градостроительству, развитию курорта, туризма и экологии (С.А. Рудобаба).

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко
Председатель Совета города Ессентуки Л.И. Ефремова

ПФР сообщает

Пенсионное обеспечение для имеющих статус беженца

Федеральным законом от 19.02.1993 № 4528-1 «О беженцах» лицо, признанное беженцем, и прибывшие с ним члены семьи имеют право на социальную защиту, в том числе социальное обеспечение, наравне с гражданами Российской Федерации в соответствии с указанным Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации (пп. 10 п. 1 ст. 8).

В соответствии с российским законодательством право на пенсию (независимо от ее вида) у беженца имеется только в период действия статуса беженца, которое подтверждается удостоверением беженца установленного образца.

Для реализации права на пенсию указанная категория лиц подает заявление о назначении пенсии в территориальный орган ПФР по месту регистрации в территориальном органе Федеральной миграционной службы Российской Федерации. При обращении за пенсией в качестве документа, удостоверяющего личность, предъявляется удостоверение беженца, выданное в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.05.2011 № 356 «Об удостоверении беженца». Учитывая, что при выдаче удостоверения беженца установленного образца национальный (гражданский) паспорт и другие документы, удостоверяющие личность, остаются на хранении в территориальных органах миграционной службы, территориальный орган ПФР при обращении беженца с заявлением о назначении пенсии копии хранящихся паспортов иностранных граждан и иных документов из указанных органов не истребует.

Подтверждение наличия нетрудоспособных членов семьи возможно удостоверением беженца, в котором имеются записи о нетрудоспособных членах семьи.

Легальная заработная плата нужна всем

Уже много лет одной из самых серьезных проблем в стране является легализация заработной платы. Практически в каждой отрасли присутствует теневая зарплата. В меньшей степени – в производственной сфере, далее по нарастающей – в строительной, транспорте, сфере перераспределения услуг.

Теневая зарплата – это удобно работодателям. Меньше бухгалтерии, а также можно не показывать реальные доходы. Они не задумываются о будущем своих работников, а пекутся только о собственной выгоде. А ведь начиная с 1.01.2002 г. пенсия напрямую зависит от размера заработной платы, начисляемой работникам. Чем больше заработок, тем выше будет будущая пенсия. Занижение фонда оплаты труда в связи с выплатой заработной платы в конвертах ведет к нарушению пенсионных прав работающих граждан. Не все из них, особенно молодые, осознают сегодня роль и значение полновесной легальной заработной платы для своего будущего.

До пенсии еще далеко, думают они, лучше сегодня получить побольше, а там будет видно. Но надо понимать прежде всего получателям «серой» зарплаты, что в конечном итоге она бьет именно по работнику: это мизерная пенсия в будущем, невозможность воспользоваться социальными и имущественными налоговыми вычетами и социальными гарантиями (больничными и пособиями).

Предприниматели, осуществляющие наем работников, в подавляющем большинстве случаев официально заработную плату по договору с наемным работником устанавливают в минимальном размере. Соответственно и пенсионное обеспечение у этих застрахованных лиц будет минимальным. Кроме того, увеличение численности категорий с минимальной заработной платой приводит к снижению поступлений средств на выплату пенсий сегодняшним пенсионерам.

Пенсионный фонд несет большие потери только из-за применения ра-

ботодателями «серых» зарплатных схем. Недопуступление этих платежей приводит к недофинансированию медицинских и социальных программ, сокращению объемов бесплатной медицинской помощи, не позволяет увеличивать пенсии и пособия.

Работа по выводу заработной платы из тени проводится совместными усилиями налоговой инспекции, администрации, управления труда и социальной защиты населения, Пенсионного фонда. И все же никакие меры административного воздействия не помогут, если работодатель и работник не будут в полной мере осознавать последствия и, уважая не только свои интересы, задумаются о будущем. Граждане должны стать на защиту своих прав, требуя официального оформления трудовых отношений, выплату заработной платы в соответствии с законодательством – прозрачно и честно, не соглашаясь на выплату заработной платы в «конвертах». Только это гарантирует достойное обеспечение на склоне лет!

Доставка пенсий

Существует несколько способов доставки пенсии. Первый – через организацию федеральной почтовой связи. Второй – путем зачисления на счет в кредитной организации.

Если пенсионер выбрал почту, но по какой-то причине отсутствовал по месту жительства в день доставки пенсии, то может позднее получить ее в дни текущего месяца в отделении почтовой связи, главное, не

позже окончания выплатного периода – 24-го числа. Выплата также может производиться через кассу отделения почтовой связи в определенную дату по графику. Заявление о получении пенсии таким способом подается в отделение почтовой связи.

Кроме того, на необходимый период пенсионер может перевести доставку своей пенсии на банковский

счет либо на счет банковской карты, открытый в кредитной организации. Для этого так же нужно подать заявление в управление ПФР по месту жительства.

Пенсия может выплачиваться и по доверенности, которая выдается в установленном законодательством порядке.

Управление ПФР
по г. Ессентуки